



### Készíts méhecskét!

Méhecskét készíteni jóval egyszerűbb, mint sárkányt vagy éppen körhintát. Ezért kétféle méhecskét is bemutatok, mindkettő bájos, s te azt állítod össze, amit az otthon található alapanyagaid megengednek. Készíts össze mindent, és munkához is látunk.

#### Dundi mézgyűjtő

**Szükséges anyagok és eszközök:** kindertojás-belső, fonalak, ragasztó, filctollak, sütőpapír vagy áttetsző műanyag és olló

Kindertojás sárga belsejével dolgozunk, akkor a méhecské alapszíne már adott. Barna vagy fekete fonallal tekerd körbe a műanyagot, csíkokat kialakítva. A méhecske pofiját filctollal rajzoljuk be, legjobb az alkoholos, hiszen az gyorsan szárad és nem maszatolódik. Pici filcanyag darabokból ki is vágthad a szemeket és a száját, amelyik jobban tetszik. Én a méhecskének bolondos kis haját is ragasztottam, így még kedvesebb lett a figura. Mivel a méhek bizony tudnak csípni ha megijednek, védekeznek, ezért hátra, a potroha végéhez egy apró kis fullánkot ragasztottam.

A méhecske szárnyát hátryszerű sütőpapírból vagy kisebb, nem-átlátszó műanyag, akár színes pillepalack darabból ki tudod vágni. Négyzet alakú legyen, nagysága 4-5 cm, szív-formára hasonlít, de alul nem hegyes. Alul középen hajtsd meg, így jobban rásimul a kindertojás gömbölyded formájára. Gyorskötésű ragasztóval tudod rögzíteni.



#### Parafa méhecske

**Szükséges anyagok és eszközök:** parafadugó, sárga és barna papír, nem-átlátszó műanyag 4x4 cm-es, 1 db fogpiszkáló vagy gyufaszál, ragasztó

Ha parafadugót találtál a fiók mélyén, akkor picivel több lesz a teendőd. A parafadugót használtan szoktuk eltenni, így az egyik végén már benne van egy lyuk, a dugóhúzó helye. Ide fogjuk rögzíteni a fejet. Ha nincs otthon megfelelő méretű papír- vagy fagolyód, akkor fejecskét külön gombolyíts, méretarányosan a dugóhoz viszonyítva. Erre a "gombóc"ra fogod majd ráragasztani a szemeket, orrot és száját. A dugót becsíkozzuk, ha nincs színes papírod, akkor vedd elő a színes ceruzáid és így alakítsd ki a méhecske barna-sárga sávjait. A fejet és a szárnyakat akkor rögzítjük a törzshöz, mikor már minden tartozék kész. Abba a lyukba, amit a dugóhúzó hagyott, beleszúrunk egy fogvájót vagy kihégyezett gyufaszálat. Ne legyen hosszú, a dugóból kb. 1-1,5 cm álljon ki. Erre teszünk egy csepp ragasztót, majd ráhúzzuk a fejet, ha nehezen akar rámenni, akkor tekerjük, mintha csavar lenne. Így biztos nem fog leesni a "gombóc" vagy papírgolyó, míg ha csak ragasztanánk, akkor bizony előfordulhat ez a baleset.

Már csak a szárny felerősítése maradt hátra. Akár matt műanyagból, akár zsír- vagy sütőpapírból vágta ki, a fej mögé rögzítsd, gyorskötésű ragasztóval. Ez fontos: nem oldalt hordja a szárnyait, mint a madarak!

